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ВЫСОТА ОБЪЕКТА (СПОСОБ 1)



ВЫСОТА ОБЪЕКТА (СПОСОБ 2)



ЗАДАЧА 1 (20*18)/60=6 
метров



ВЫСОТА ОБЪЕКТА (СПОСОБ 3)



ВЫСОТА ОБЪЕКТА (СПОСОБ 4)



ЗАДАЧА 2

Х=(637*1.7)/7=154.7
154.7+1.8=156.5 
метров



ВЫСОТА ОБЪЕКТА (СПОСОБ 5)



РАССТОЯНИЕ ДО ОБЪЕКТА (СПОСОБ 1)



РАССТОЯНИЕ ДО ОБЪЕКТА (СПОСОБ 2)



РАССТОЯНИЕ ДО ОБЪЕКТА (СПОСОБ 3)

Берешь травинку, замеряешь её 
длину линейкой или рулеткой. А 
потом откладывая от одного берега 
до другого осторожно идешь по 
льду (главное не подскользнуться и 
не упасть). Полученное количество 
отложенных травинок умножить на 
длину травинки - опля! получается 
ширина реки! 



РАССТОЯНИЕ ДО ОБЪЕКТА (СПОСОБ 3)



РАССТОЯНИЕ ДО ОБЪЕКТА (СПОСОБ 4)
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